

**Підсумковий висновок щодо виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за 2021 рік**

№ з/п	Назва інституту громадянського суспільства	Назва програми (проекту, заходу)	Обсяг бюджетних коштів, фактично наданих для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), грн	Обсяг виграчених бюджетних коштів для забезпечення реалізації програми (проекту, заходу), грн	Відповідність результативних показників виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) запланованим результативним показникам
I.	Громадська організація „Гордість нації“	Табір для творчо обдарованих дітей „Стань Кращим“	67 982,00	67 982,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Улітку провели табір „Стань Кращим“ для 100 учасників задля формування в дітей та підлітків духовних цінностей, передачі їм практичних знань і навичок з розвитку в соціально-культурному та патріотичному напрямках, здатності використовувати їх у житті. Також для підвищення рівня самореалізації, критичного мислення та впевненості в подальшому житті. Цього вдалося досягти завдяки проведеним тренінгам, лекціям, навчанням, інтерактивним іграм, спектаклям.

					тощо. Результативні показники виконані.
2.	Канівська організація осіб з інвалідністю „Відродження“	XII Всеукраїнський фестиваль творчості людей з інвалідністю „Дніпровські хвили“ (Онлайн або частково)	49 992,00	49 992,00	Проект XII Всеукраїнський фестиваль творчості людей з інвалідністю „Дніпровські хвили“ реалізовано в повному обсязі. У ньому взяли участь півтори сотні людей з інвалідністю з Черкаської області, а також інших регіонів країни. Фестиваль допоміг згуртувати людей з інвалідністю, довівши, що особи, які мають певні фізичні вади, водночас є й надзвичайно талановитими. За результатами проекту, вдалося знайти нові таланти та відібрати номери для подальшої участі у фестивалях творчості.
3.	Благодійна організація „Сто відсотків життя Черкаси“	Квітни, а не хворій	98 000,00	98 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. За період його реалізації клієнти отримали 1270 послуг психосоціального супроводу, 100 консультацій психолога, 100 послуг із харчування, 8 послуг з транспортування загальною протяжністю 900 км. 6 клієнтів успішно завершили курс лікування та пройшли діагностику.
4.	Громадська організація „Проти корупції“	Молодь змінить Черкащину Che-Inn 3.0	80 505,00	80 505,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Учасниками табору були молоді люди з громад Черкащини. У результаті заходу, учасники

					<p>навчались розвивати креативне мислення, мистецтво лідерства, знаходити інноваційні рішення, перетворюючи ідею в реальний проєкт.</p> <p>Захід спрямований на розширення рамок свідомості молодого активного й талановитого покоління й розвинути хист до творення власних ідей, комплексного підходу, передбачення наслідків та аналізу ризиків.</p>
5.	Черкаський обласний осередок НСМНМУ	Мистецький арт-проєкт „Незалежність України в проявах народного мистецтва Черкащини“ створення арт простору, конкурсу, виставка-ярмарок та цикл майстер-класів	58 470,00	58 470,00	<p>Проєкт реалізовано в повному обсязі. Під час нього провели виставки, майстер-класи, конкурс малюнка щодо популяризації державних символів і знаків Незалежної України, втілення їх у народному мистецтві й культурному сприйнятті самобутності традицій, звичаїв та обрядів Черкащини.</p> <p>Під час реалізації проєкту представили творчість сучасних майстрів, що доводить актуальність мистецтва, інтерпретує українську мистецьку традицію. Це доводить значна відвідуваність заходів дітьми середнього та старшого шкільного віку, учнями мистецьких шкіл та гуртків.</p>
6.	Громадська організація „Гордість нації“	„ЕКО Громада“	71 000,00	71 000,00	<p>Проєкт реалізовано в повному обсязі шляхом проведення толок із прибирання територій в</p>



					<p>територіальних громадах області. Також для голів ТГ проведено захід з екологічного господарювання та сортування сміття.</p> <p>Проведено низку навчальних заходів щодо поводження з твердими побутовими відходами. Під час проєкту залучили більше 200 учасників з області.</p>
7.	Громадська організація „Об'єднання патріотичних сил“	Мобільний вуличний кінотеатр	48 800,00	48 800,00	<p>Проєкт реалізовано в повному обсязі. Безкоштовна трансляція кінофільмів навчального, історичного, розважального характеру, мультиплікаційних фільмів, зокрема й до визначних дат та заходів, з метою розвитку культурно-мистецького та патріотичного руху відбулась у Черкаській області в рамках проєкту.</p> <p>Створено можливості для черкащан брати участь у дозвіллі в період протиепідемічних заходів, оскільки кінотеатр працював на відкритому повітрі.</p>
8.	Громадська організація „Інститут сприяння партнерству та соціальних ініціатив“	Платформа фінансової та бізнес-освіти	99 610,00	99 610,00	<p>Проєкт реалізовано в повному обсязі. За 4 місяці провели до 30 заходів та тренінгів із фінансової грамотності для малого та середнього бізнесу, а також індивідуальні консультації. У результаті проведення проєкту взяли участь 680 учасників. Навчили учасників основам додаткових можливостей, перспектив у сфері</p>

					підприємництва, законодавства та оподаткування, що дасть змогу в подальшому зробити їх спроможними до прийняття вдалих бізнес-рішень, реалізації бізнес-ідей. Завдяки заходам відкрилася частина бізнесу, зокрема 14 ФОПів, з різною аутсорсингово-фрилансерською діяльністю. Надали відповідні консультації близько 30 організаціям області.
9.	Громадська організація „Інститут сприяння партнерству та соціальних ініціатив“	Проект „Перший крок. Грамотні інвестиції“	100 000,00	100 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Завдяки інформаційним заходам, налагодили партнерські зв'язки, сприяли розвитку зовнішньоекономічної діяльності. Провели 29 семінарів-тренінгів. Фактична кількість учасників, враховуючи запущений ютуб-канал, понад 4 000 осіб. Завдяки проекту охопили різні категорії бізнесу, переважно нерезидентів та експортерів.
10.	Громадська організація „Черкаська обласна федерація САП-веслування та серфінгу“	Черкаський SUB Фест 3.0	100 000,00	100 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Заплановані показники виконано. Захід активізує молодь приймати участь у спортивному житті. Під час реалізації заходу охопили 90 % цільової аудиторії різного віку, що свідчить про високий суспільний інтерес до цього напрямку спорту. Зокрема, за час проекту вдалося залучити більше сотні спортсменів.

					<p>провели низку майстер-класів, підвищили професійний рівень учасників - САП-аматорів.</p> <p>У цілому проєкт дав змогу підвищити зацікавленість черкащан та жителів інших регіонів САП-культурою, ролі фізичної культури та спорту.</p>
<b>11.</b>	Громадська організація „Проти корупції“	Їжачки теж чули про Корупцію	63 005,00	63 005,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Наприкінці року відбувся intellectualcomedybattle „Їжачки теж чули про корупцію“ із залученням учасників з обласного центру та регіону в цілому.</p> <p>У форматі командних ігор гравці звернули увагу населення на проблему корупції в суспільстві. У жартівливій формі донесли до слухачів інформацію про негативний вплив явища корупції.</p>
<b>12.</b>	БДФ „Подаруй дитині світ“	Паліативна допомога – право кожного	100 000,00	100 000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Розроблено і впроваджено інформаційну стратегію, підвищено рівень обізнаності суспільства про принципи паліативної допомоги невиліковно хворим людям.</p> <p>Мету проекту досягнуто шляхом організації та проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії.</p> <p>Зокрема, провели 12 навчальних тренінгів-вебінарів, проводили анкетування, опитування, фокус-</p>

					групи для цільової аудиторії.
<b>13.</b>	Громадська організація „Громадський блокпост“	Плюс.Життя	99 492,00	99 492,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Створено волонтерський рух превенції суїциду „Плюс.Життя“ в кожній громаді, де відбувалась реалізація проекту та групи допомоги за участі психолога, соціальних працівників, органів місцевого самоврядування, волонтерів, ветеранів.</p> <p>Об'єднано в групи допомоги до сотні людей, працювали кілька груп членів сімей ветеранів, відбувались навчання, тренінгові заняття для груп підтримки, зустрічі із сім'ями ветеранів та керівництвом громад.</p> <p>Надали більше 50 консультацій щодо психологічного здоров'я, запобігання суїцидальним проявам, безпечній поведінці при „флеш-беках“, здоровому способу життя та адаптації ветерана.</p>
<b>14.</b>	Громадська організація „Метелики в голові“	„Наречена Черкащини“	63 140,80	63 140,80	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. У межах проекту здійснено 11 експедицій у населені пункти області, зокрема провели 6 майстер-класів і лекцій. Задля популяризації української культури дослідження дали змогу відтворити елементи культурної спадщини, уміння та навички, зокрема невідомі досі елементи квітчення наречених, техніки створення головних уборів.</p>



					<p>Вдалося також написати науково-тематичну статтю.</p> <p>Зібрали архівну базу якісних фото- та відео- матеріалів у сфері української традиційної культури для загального користування та поширення, що презентували в Черкаському обласному краєзнавчому музеї.</p> <p>Під час проекту зібрали відповідні матеріали на територіях Звенигородського, Золотоніського, Черкаського районів.</p>
--	--	--	--	--	--

Начальник Управління комунікацій  
Черкаської обласної державної адміністрації



*[Handwritten signature]*

Вікторія КУРЧЕНКО